

齐鲁晚报

12345 有事找政府

齐鲁晚报·今日菏泽

菏泽市市长公开电话受理中心

用我的心握你的手

菏泽市地税局局长刘新建做客市长热线,他强调——

“优化纳税服务是工作重点!”

本报菏泽7月19日讯(记者 姚楠) 7月19日上午,菏泽市地税局局长刘新建做客市长热线,现场接听市民热线电话,对市民关心的税收问题作了耐心的解答。

上午的来电涉及办理税务登记、领购发票等涉税问题,刘新建一一做出详细解答。遇到咨询相关办事手续的,他还不厌其烦地反复解释,甚至提供“办事指南”式的详细指导。

“群众如果有需要咨询或投诉的相关问题,可拨打12366热线,我们将提供纳税咨询服务,查询服务,受理涉税举报和违规投诉。还设立了热线电话回拨制度,确保服务无漏洞。”

在和市民来电互动的过程中,刘新建表示,税务部门将认真落实各项税收优惠政策,充分发挥外部网站、12366热线、

办税服务厅三个服务平台,进一步做好服务承诺,限时办结、主要负责人公开电话办理三项工作。

“优化纳税服务是工作重点!”刘新建强调,税收服务发展,发展改善民生,解决好民生问题会促进税收工作。

据介绍,2011年1-6月,菏泽市地税系统累计组织各项收入420776万元,同比增长44.58%,增收129745万元。其中市县级收入347303万元,同比增长40.88%,增收100775万元。

10点半左右,有位市民来电咨询个体工商户该缴纳哪些地税。为使来电者听得明白,刘新建多次用数字举例。“假设你该交100万的增值税,如果在城里就需要缴纳7万元的城建税、3万元的教育附加费和2万元的



本报记者 梁斌 摄

地方教育附加费。从2011年8月1日起,地税部门还将开征地方水利建设基金。”

10点50分,活动临近结束,来自牡丹区大集镇的市民张广成,打来电话咨询农村小型微利企业如何缴纳税款。在听完刘新建的解释后,这位市民

索性将自己面临的问题一股脑地“抛给”这位地税局局长,现场咨询起了如何办理土地证和房产证。

“没想到局长的回复这么周到,一下子解决了困扰我多日的问题。”做客活动结束后,市民张广成向记者反馈道。

帮你来问

问:购买车辆去哪交车船税?

答:依据《山东省实施〈中华人民共和国车船税暂行条例〉办法》,鲁地税函〔2007〕116号,缴车船税地点是纳税人所在地。由扣缴义务人代收代缴机动车车船税的,缴车船税地点是扣缴义务人所在地;车船在山东省以外使用的,在登记地缴。

问:个人办的学习培训班咋缴税?

答:个人办学习班,培训班得分两种情况交个人所得税:经政府有关部门批准并取得执照的,办班收入按个体工商户的生产、经营所得交;不用经政府有关部门批准并取得执照办班的,按劳务报酬所得交。

问:菏泽对中小企业有何税收优惠政策?

答:根据国家规定,从2010年1月1日至2011年12月31日,对年应纳税所得额低于3万元(含3万元)的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税(简称“三五二”政策)。

问:需要代开发票怎么办?

答:需要临时使用发票的单位和个体,可以凭单位营业执照副本复印件,税务登记证副本复印件,申请人有效身份证件复印件,经办人身份证明,购销商品,提供或接受服务及从事其他经营活动的书面证明等直接向经营地税务机关申请代开发票。依照税收法律、行政法规规定应当缴纳税款的,税务机关应当先征收税款,再开具发票。

热线点击

市民反映:开发区恒盛大市场附近居民反映,恒盛大市场东北角“千夜KTV”无证经营,且每天营业至凌晨两点以后,噪声严重扰民。

部门回复:菏泽市文化市场综合执法局接到《市长公开电话处理单》后,立即进行调查。经查,该场所没有办理《娱

乐经营许可证》,按规定不能开门营业。执法人员当场责令其停止营业,还将对其进行进一步的调查处理。

市民反映:单县龙王庙黄顺堤村某反映本人一家3口参加了2011年的新农村合作医疗,医疗卡也已发放,但电脑上未录入全家人的参合信息,导致医疗费用无法报销。

部门回复:单县县长公开电话受理中心接到《市长公开电话处理单》后,立即责成县

卫生局对反映情况进行调查。经查,村干部在登记参合人员时,忘记将郝某等人的信息登记,导致其无法报销医疗费用。现已将漏登信息进行补登,可以正常进行报销。经回访,反映人表示感谢。

预告

7月26日(星期二)上午9:00—11:00,菏泽市物价局局长范新印将做客市长热线,现场解读相关政策。届时请拨打市长热线12345或者发短信至18853012345和5712345咨询反映。

节能车型推荐 L3锋畅省钱有道

近段时间,国内成品油价格一直高位运行,虽然是在意料之内,但是随之而来的用车成本增加还是使汽车的油耗问题成为大众关注的焦点,使得一些潜在消费者在购买汽车时多了一份忧虑。其实面对油价还有可能持续上涨的现实情况,理性的挑选一台节能、低油耗、低养护成本的车型显得十分重要。

卓越产品性能 降低养护成本 L3锋畅是比亚迪品牌年的冲高车型,整车集高配置、高性能、高品质等特性于一身,依托比亚迪与戴姆勒的合作平台,全面融入奔驰的造车理念,收购世界顶级的

都市时尚精英人士。CVT实行无齿轮变换,可以实现零时差加速,零动力损耗,零换挡冲击,使变速更顺滑平稳,能耗更少。而1.5L车型也因其卓越的节油性成功入选了国家节能产品补贴目录,购车可获3000元中央财政补贴。

汽车模具生产厂家获原模具厂,引入精英制造团队,产品品质较以往车型有很大改观。 L3锋畅另外一个亮点就是配置丰富,有着其他同级别车型无可比拟的驾乘舒适性。诸如Keyless无钥匙进入及一键启动系统、NAVI语音电子导航系统、方向盘音响控制系统、防潜滑高级打孔豪华座椅、DVD多媒体系统、倒车可视系统、电动天窗、六安全气囊、移动数字电视等高端车型才有的科技配置,L3 锋畅一应俱全。(韩震)

运行状态,调整气门进、排气,保持最佳燃料利用率,动力澎湃又经济省油。

英伦SC7节能版在原有的高品质、舒适宽大的乘坐空间、丰富的配置等诸多优点基础上,再添高节油性,性价比更突出,领跑同级车。现在购买英伦SC7节能版还能享受3000元的节能惠民补贴,既响应了现在的环保低碳口号,又获得实质的优惠。据悉,现在英伦SC7节能版全国各4S店现车充足,购车者可以莅临试驾选购。

英伦SC7节能有“礼” 购车即享3000元补贴

“造最安全、最环保、最节能的好车,让吉利汽车走遍全世界!”是吉利坚持造车的使命,如今这句话正逐步在车型中得到实践。凭借在节能方面的优异表现,英伦SC7节能版入选国家节能惠民工程,现在购车就能立即享受3000元补贴。

作为一款A+级商务型家轿,英伦SC7系向来以大气沉稳的外观,有容乃大的内部空间,丰富的人性化配置屹立于中级车市场,赢得了广泛的市场赞誉和良好口碑。6

-7万的售价也让英伦SC7性价比胜人一筹,成为众多家庭的首选车型,被誉为“中级车性价比之王”。

DVVT节油有“理”,再获3000元节能补贴 英伦SC7节能版能够入选国家节能惠民工程,秘诀就是搭载了吉利自主研发的全新发动机JL-γ4G15N,是原款车型4G15D发动机的升级版。最大输出功率为109马力(80kW),峰值扭矩140N·m,功率和扭矩都有所提高。4G15N发动机采用了双智能可变气门正时系统(D-CVVT)技术,可根据发动机

(康燕)

新一代性能中级车 CRUZE 科鲁兹

雪佛兰 CHEVROLET

弯道如人生,唯有这乐趣乐在其中!

科鲁兹清凉一夏活动进行中

菏泽润兴汽车销售服务有限公司 地址:菏泽市开发区广州路2628号菏泽润兴汽车 电话:0530-5337000

1.6 MT 0.88万元	1.6 SL 11.39万元	1.8 SL 12.79万元	1.8 SE MT 11.39万元
1.8 SE AT 13.89万元	1.8 SE AT 15.12万元	1.8 T 15.99万元	1.8 SE AT 13.46万元